

邯郸一次任命89名干部

网友质疑有内幕,当地回应是机构改革所致

近日,网上一个关于河北邯郸市任免官员的帖子引起网民热议。网帖称,“邯郸市一次任命89名局长和副局长”,个别局一次任命的副局长有10人左右。昨日,邯郸市委组织部对此事作出回应。

网帖: 一次任命89名干部

在这个《邯郸市一次任命89名局长和副局长》的帖子中,有网民称,在邯郸市政府门户网站2010年2月2日发布的一份《邯郸市人民政府关于崔建国等同志职务任免的通知》中一次任命了89名干部,涉及局长、副局长、调研员、副调研员等职务。网友还称,有11人被任命为市人力资源和社会保障局副局长,9人被任命为市城市管理和综合行政执法局副局长,8人被任命为市工业和信息化局副局长。

记者在邯郸市政府门户网站看到了这份《邯郸市人民政府

关于崔建国等同志职务任免的通知》。通知中所罗列的任命干部人数,同网友所说一致。

网民: 有人说正常有人说有内幕

针对邯郸市一次任命89名干部一事,众多网民也开始在各大论坛转载,并纷纷发表自己的看法。

“其实,政府机构改革,几个部门合并为一个部门,原来的副职任新单位的副职,出现领导多的情况也很正常。”“可能是机构改革中的过渡性安排而已吧。”……一些网友认为此事在时下政府机构改革中属于正常现象。

一些网友也发表了不同看法。“那么多官,谁去跑腿儿呢?”

“肯定是有内幕吧,一下子这么多副局长,哪有那么多事儿干啊。”……还有一些网友直接调侃说:“都成官员‘超市’了。”

回应: 机构改革致副职“增加”

昨日下午,记者就此事联系了邯郸市委组织部。据邯郸市委组织部办公室张主任介绍,网上关于邯郸市一次任命89名干部的帖子他们已经得知。他认为网民对此事有所误解。

张主任称,根据上级部门要求,邯郸市2009年开始酝酿机构改革,今年2月开始正式改革。“原来的人事局、劳动和社会保障局组成人力资源和社会保障局;公用事业管理局和城管局组建了城市管理和综合行政执法局;工业促进局、中小企业局和市信息化办组建成工业和信息化局。”

他说,因为存在两个或三个

局合并成一个局的情况,各局的副局长则全部平调到新成立的单位,所以出现了网民所说的“有那么几个局一下子任命10个左右的副局长”的现象。

改进: 一些职务将合理整合精简

“市委组织部(3月3日)上午就这件事专门召开了会议讨论,干部监督处也考虑发通告来澄清误解。”张主任说。

“这次任命的副局长都是由原来各局的副局长平调到新组建的机关单位。”张主任说,这次任命并不存在网友所担心的许多官员升官成为副局长的说法和内幕。

同时,张主任还解释称,机构改革后各局的工作不能耽误,各个副局长管理的工作也需要一个协调和转接的过程,随着改革深入,一些职务将合理整合精简。他希望网民不要误解。

据《河北青年报》

取名小强被嘲笑 男孩到派出所改名

小强今年16岁,是厦门市翔安区新店镇一名中学生,按家长说法,“小强”寓意着“自强、自立”。可自从某部喜剧热播后,“小强”竟一下子成为“蟑螂”的代名词,小强也不时受到同学嘲笑。1日,小强来到辖区沃头边防派出所申请改名,当日,民警即为小强办妥改名手续。

民警提醒,恶意取笑、侮辱他人,公安机关将视造成后果的严重程度对相关责任人予以行政或刑事处罚。综合

遭熟人绑架 小孩叙旧感化绑匪

10岁的小学生小强(化名)被熟人绑架后,巧妙应对,还跟绑匪谈起往事,引得绑匪心生恻隐之心将其送回家。2日,两绑匪被武汉市洪山区人民检察院批准逮捕。

去年12月25日下午5时许,小强的家长付某向文保警方报案,小强放学时在武汉工程大学武昌校区行政楼附近被熟人用一辆黑色小车带走了。随后,小强的妈妈突然接到小强的电话,他说自己正在同学家玩,让父母不要为自己担心。正当全家人焦急万分之际,次日凌晨,小强突然自己回家了。

经了解,当天下午放学后,小强被以前在付家当过搬运工的黄某和另一男子诱骗上车。车开出不远后,黄某突然变了脸,将他的手脚捆绑、捂住眼睛、嘴巴,塞入一纸箱内。

车子开出很久后停了下来,黄某声称他的叔叔因贩烟被抓是因为小强父母的举报,让小强向其父母打电话要50万元。小强意识到自己被绑架了,便装成很乖巧的样子,并央求两人不要伤害他。黄某便拨通了小强父母的电话欲索要赎金,但是小强的妈妈接了电话。小强没有当场求救,而是主动跟绑匪打掩护,说自己在同学家玩,让父母不要担心。随后,小强还跟黄某谈起以前两人相处的日子,再次求黄某不要伤害他。次日凌晨,两绑匪将小强送回了家。

黄某落网后供称,当天他们把小强绑架到了江夏大花岭一偏僻处后实施敲诈,准备得手后就撕票,后见小强言语之间非常可爱,便不忍心下手,将其送回。据《武汉晚报》

老板过年发两元红包 网友说太抠门

老板店铺越开越多、生意越做越大,正月初一给加班的员工发红包,里面却只装了2元人民币,这不算达州最牛的红包?日前,在四川达州“凤凰山下”论坛,这条晒红包的帖子引来网友狂顶。前日,该餐饮公司负责人否认自己“抠门”,称这两块钱不是红包而是“利市”。

在达州最火爆的论坛“凤凰山下”,网友“爱我达州”说:达州某知名中餐店,每年,老板都会笑眯眯地给正月初一这天加班的员工发“红包”,内装2元人民币,这是该店的传统。随着店铺做大做强,大家以为今年“红包”会变得更鼓一些,结果仍是外甥打灯笼——照旧!2元,不算达州最牛的红包!

网友所说的这家餐饮公司,在达州餐饮行业具有相当高的知名度。前日,该公司一位工作人员说,今年春节期间店里生意很好,她们正月初一照常上班,当天一早老板来到店里,逐一问候员工并给每人发了一个红包,打开一看,里面只装了两张崭新的一元纸币。

这条帖子一经发出,很快引来网友的关注,当天就有近30人跟帖。“太抠门”、“太雷人”,这是网友的普遍评价。

前日,该餐饮公司的李总表示,公司发这两块钱不是红包而是“利市”。主要是表达祝福,因此钱的多少并不重要,希望员工能够理解。据《成都商报》

副局长丢了公车不赔

网友揭发:他开车去买别墅不是公干;纪委表态:公车私用,要赔钱

近日,网友“一群蚁民”在网上发帖称,2005年时任广州市白云区财政局副局长、现任白云区审计局局长的骆志斌开着单位公车前往番禺区国土局购买别墅时,公车被盗,事后却因“公干”免于任何赔偿。帖子一经发布,一石激起千层浪。昨日,白云区纪委表示,公车于2005年5月20日被盗,且是当天骆志斌在番禺区国土局办理个人事务时被盗一事可以证实,责令骆志斌向区委、区政府作出深刻检讨,并赔偿12585元。

网帖: 买房时丢车不赔钱

这篇标题为《局长开公车去买别墅,公车被盗属非个人责任免于赔偿!》的帖子称,2005年5月20日骆志斌一家三口到番禺区国土局办理房产过户手续——购买番禺区锦绣香江花园一栋建筑面积160.9平方米、自用165.2平方米、共用地398.3平方米的三层别墅。手续办妥后,不幸的事情发生了,他们发现自己驾来的本田雅阁牌小汽车在国土局停车场被盗了。该车的车主为广州市白云区财政局,车牌号码为粤A64738。小汽车被盗后,骆志斌副局长对单位谎称去番禺是参加会议,以外出公干为由免于赔偿。

这篇帖子还将番禺区国土局在2005年5月20日出开的“完税证明”、广州市国土房管局6天后开出的“产权证明”、广州市公安局番禺分局刑警大队开出的“被盗(抢)机动车辆证明”和别墅照片等分别扫描附在帖子正文后面。从“完税证明”和“产权证明”上我们可以看到,这套别墅的权属人为“骆



副局长丢车时的各种材料证明

某”,共有人注明为“韩某”和“骆志斌”,占有份额为共同占有。网友注明“骆某”与“韩某”分别为骆志斌的儿子与妻子。网友在别墅照片旁还额外注明,锦绣香江花园同样位置的别墅在2006年已卖到每平方米3万元。

质疑: 同样车被盗,结果不一样

该帖子还说,“在这里不得不提另外一个人——白云区财政局司机陈文勇,几年前也遭遇汽车被盗,同样也是骆志斌副局长分管白云区财政局后勤工作期间发生的。当天他的确是因公外出,回来晚了就把车子开回家过夜,结果被盗。然而,司机陈文勇是需要对自己的过错承担经济责任的,每个月财政局均从



人物 简介

公开资料显示,骆志斌,1957年出生。1990年至2008年在白云区财政局工作,历任企财科长、办公室主任、局长助理、副局长。2008年10月28日,在白云区第十四届人大常委会第十六次会议上,骆志斌调任白云区审计局局长。

他微薄的薪水(1500元左右)扣取赔偿款,连续扣了五年才扣完,真不知道那几年他是怎么生活的。同样的事件,因当事人地位的悬殊,最后处理的结果竟是如此天壤之别!”网友“一群蚁民”宣称,虽是以匿名的形式进行网络反腐,但自愿承担由此带来的任何法律责任。

纪委: 不但要检讨还要赔钱

此事经网络曝光后,骆志斌及时将事情经过向区委、区纪委进行了解释。

昨日,白云区纪委表示,对群众反映的这一问题,区纪委分别向区财政局、骆志斌本人、原财政局局长彭亮同志调查了解。由于事情发生在2005年,现有材料无法佐证当事人当天公干

的具体细节,但可以证实的是,公车于2005年5月20日被盗,且是当天骆志斌在番禺区国土局办理个人事务时被盗。因此,骆志斌应当按有关规定承担相应赔偿责任。

白云区纪委决定对骆志斌在办理个人事务时公车被盗的行为进行严肃批评教育,并责成其向区委、区纪委作出深刻检讨。责成白云区财政局党委对2005年5月26日作出“关于对骆志斌丢失公车免于赔偿”的错误决定予以纠正,要求骆志斌对丢失公车造成的损失予以赔偿。

记者获悉,白云区财政局党委根据2003年7月30日制订实施的《白云区财政局车辆管理和用车制度》有关规定,核算出骆志斌需赔偿人民币12585元,赔偿方式为一次性赔付,赔偿期限为即日起15天内。据《广州日报》

"我出资,你创业"帮扶活动火热报名中

好消息,上海一家知名健康管理企业近期开展了一项名为“我出资,你创业”的帮扶活动,旨在帮助有创业梦想,但无资金、无经验的年轻人实现创业梦

想。据项目人介绍,目前这项活动在多方努力下已登陆江苏省,该项目首先在南京及周边地区筛选出30位有志于健康产业的创业者作为帮扶对象,入选的创

业者不仅可以得到企业有力的资助同时还能得到长期的创业指导。凡有激情,有梦想,有志创业者可于2010年3月4、5、6日12:30-16:30前往南京洪武

路26号天丰大酒店5楼丰华厅进行现场报名,同时了解“创业圆梦帮扶计划”的详细内容。

咨询热线:021-33932383, 400-820-6810。